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CBenenust

0 JOCTHKCHHUHU 3HAYCHUI MHIAMKATOPOB (IOKa3aTeJieil)
MYHHUIUNAJIbHON MPOrPaMMBbI

N HaunmenoBanne nHukaropa (1mokasarers) Enunanna 3HaueHne WHIUKATOPOB (TIOKa3aTeNei) O6ocHOBaHUE OTKIIOHEHUH
HU3MEpEHHUS MYHHIIUIIATLHONU MPOTPAMMBI, MOAMPOTPAMMBI 3HAYCHUN WHANKATOpa (TIoKa3aTes)
ba3zoBoe 3HaueHue OTYETHBIN roj Ha KOHEI[ OTYETHOTO roAa
miaH | dbaxT
MynurunansHas nporpamma "Pa3sutre Typusma Ha TeppuTopun ropoackoro okpyra «lopon FOxxuo-Caxanmuack» Ha 2017-2020 roasn»
1. |O0beM BHYTPEHHETO TYPUCTCKOTO MOTOKA 38 151,0 162,7
TBIC. YeJl.
2. (O0beM IIaTHBIX TYPUCTCKHUX YCIIYT, OKa3aHHBIX | MJIIH. pyO. 1998.0 2187,0 2189,5
HACEJICHUIO, BKJIFOYAs YCIYT'H TOCTUHUIL U
AHAJIOTMYHBIX CPEACTB pa3MeIICHUs
3. [KonnuyecTBO TYPUCTCKUX MapUIPyTOB ell. 41 42,0 42,0
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Ouenka 3ppeKTHBHOCTH U Pe3yJIbTATUBHOCTH MYHULMIIAJIBLHOU
nporpammsl «Pa3Burre Typu3mMa Ha TEPPUTOPUU IOPoACKoOro okpyra «l'opox
IO:xn0-Caxaaunck» Ha 2017-2022 roasl

3a 2017 rox

1. OteHka CTENeHN JOCTHKCHHUS [ U PEIICHHUS 33a]1ad MYHUITUTIAIBHON MPOTrpaMMbl pacCUUTaHa 110
hopmyme:

(@, /T, +®, /T, +..+® /1)

K

I =

rae:

AW - mokazaTenb JOCTHIKCHHS IIAHOBBIX 3HAUEHUH MOKaszareieil (MHINKATOPOB) MYHUIIUIIATBEHOMN
MPOrPaMMBl;

® - (axTryeckoe 3HaUCHHE TMOKazaTeNs (MHAMKATOPA) MYHUIIUNAIGHOW MPOTPaMMBI 32 OTYETHBIH
MEPUOL;

IT - nnanupyeMoe 3HaYCHHE OCTHKCHHS IMOKa3arens (MHIUKATOpa) MyHHUIIMITAIHLHONW MPOTpaMMbl 3a
OTUYETHBIN MEPHOT;

K - KOJTMIECTBO MMOKa3aTeinei (MHINKATOPOB) MyHUITUIAIHHON TTPOTPAMMEL.

(162,7/1514+2189,5/2187 + 42/42)  (1+1+1)

AN = =1

3 3
2. OueHKa CTENEHU HMCHOJHEHUS 3alUIaHUPOBAHHOTO YPOBHS PacXofoB OOKETa TOPOJICKOTO OKpyra
(BJI) paccumntsiBaeTcs o popmyie:

BI1=0/1,

rae:

bJI - nokasarenb UCIOIHEHHS 3aIUIAaHUPOBAHHOIO YPOBHS PacXo/l0B OFO/KETa FOPOCKOr0 OKPYra;

O - dakTuveckoe 0OCBOCHHE CPEACTB OIOAKETa TOPOICKOr0 OKpyra M0 MYHHUIMIIAIBHON MporpaMMe B
OTYETHOM IIEPHUOJE;

JI - OromKeTHBIE aCCUTHOBAHHMS Ha Peaji3airio MyHHIMIAIFHON IPOrpaMMbl B OTYETHOM IIEPHOJIC.

B ciyudae xorma BJI < 1 3a cyer 3KOHOMHU OIOIKETHBIX CPEICTB TPH YCIOBHUW BBITIONHEHHS BCEX
MEpOTPUATHH 1 WHANKATOPOB (TIOKa3areneii), To cunraercs, uto bJI = 1.

BJI =19905,2/27850,0= 0,71

3. OueHka CTENEHH CBOEBPEMEHHOCTH PEaM3alluil MEPOIPUATHH (JOCTH)KEHHE HENOCPEICTBEHHBIX
PE3YNIBTAaTOB UX pealIn3allii) OCYLIECTBIIETCS HA OCHOBE II0Ka3arenel COOIIONEHNUS YCTaHOBIEHHBIX CPOKOB
Hayaja U 3aBepLICHUs peai3allii MEPONPUATUI MyHULIUIIAIBHOM TPOrpaMMBL.

OreHKa CTENEHW CBOEBPEMEHHOCTH pealii3allid MEpONpHUATHH MyHHUUNanbHOH mporpammsel (CC,)
paccumThIBaeTCS 1o popmyie:

_ (CCH,,,, T+ CC3,,.)

cc,
2xM

3

rae:
CC, - moka3arenb CBOEBPEMEHHOCTH peai3allii MEPOIPHUATHH MyHUIUITAIEHONW TIPOTPaMMBI;
CCHgar - KOIMYECTBO MEPOTPHUSATHI MYHHUIIUIIATHHON IMPOTPAMMEI, BEITIONHEHHBIX C COONIOICHHEM
YCTAHOBJIEHHBIX CPOKOB Havaja peaau3aiuy;
CC3gar - KOTMYECTBO MEPONPHATHI MYHHLIMIAIBFHOH MPOTrpaMMbl, 3aBEPUICHHBIX C COOMIOACHUEM
YCTaHOBJIEHHBIX CPOKOB;
M - KOJIMYECTBO MEPONIPUATUI MYHUITUTIATIBHON MTPOTPAMMBI.
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(15+14)
Cem = =0,97
2* 15
4. Pacuer oneHkd 3G QPEKTHUBHOCTH pealu3alud MyHUIUNANbHOW nporpammsbl (O,) ocyliecTBisieTcs
o popmyie:

0,=0,6 x AN+ 0,25 x BJI + 0,15 x CC,,

rae:
O, - nokazarenb olleHKH 3Q(QEKTUBHOCTH pealn3aluil MyHUIUIATBHOW POTrPaMMBbl;
JU - mokaszarenb AOCTM)KEHHUS IIJIAHOBBIX 3HAYEHUH IOKa3areiei (MHIUKaToOpoB) MYHHUIIUMAIbHON
MIPOrpaMMBl;
bJI - mokasarenb UCHOMHEHHS 3aIUIAHUPOBAHHOTO YPOBHS PacXol0B OFO/KETa TOPOICKOTO OKPYTa;
CC, - noka3areyb CBOEBPEMEHHOCTH peau3alii MEPONPUATHI MyHHUIUIIAILHON TIPOTpaMMEI.

Oun=0,6*1+0,25*0,71+0,15*0,97= 0,6+0,18+0,15=0,93

5. MyHHAIHIIaIBHAS TTporpaMma cauTaeTcs 3PPeKTHBHOM.



